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ATA DA SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDNÁRIÃ IJÁ QÜÀkfÃ gÉggÃÕ
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA. EM 08-8-2016.

Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis, reuniu-se, no Plenário Ana
Terra do Palácio Aloísio Filho, a Câmara Municipal .de Porto Alegre. Às quatorze horas e
quiílze minutos, foi realizada a segunda chamada, na qual registraram presença Bemardino
Vendruscolo, Cassio Trogildo, Clàudio Janta, DI'. Goulart, Eng' Comassetto, Femanda
Melchionna, Guilherme Social Villela; Idenir Cecchim, João Carlos Nedel, Mauro Pinheiro,
Paulo Brum, Soõia Cavedon e Tarciso Flecha Negra. Constatada a existência de quórum, o
Presidente declarou abertos os trabalhos. Ainda,. durante a Sessão, registraram presença Aderi
Self, Airto Ferronato,. Delegado -Cleiton, Dinho do Grêmio, Dr. Thiago, Jogo Basco Vaz,
Jussara Cony, Lourdes Sprenger, Marcelo Sgarbossa, Márcio Bens Ely, Mendes Ribeiro,
Paulinho Motorista, Paulinho Ruben certa, Rodrigo Maroni e Waldir Canal. À MESA, foram
encaminhados: o Prometo de. Lei do Legislativo n' 161/16 (Processo n' 1593/16), de autoria de
Airto Ferronato; e o Prometo. dé Resolução n' 034/16 (Processo n' 1698/16), de autoria de
Delegado Cleiton. Ainda, foi apregoado Requerimento de autoria de José Frêitas, solicitando
Licença para Tratamento de Saúde do dia oito ao dia nove de agosto do corrente. A seguir, o
Presidente concedeu a palavra, em TRIBUNA POPULAR: a Juliane Emmert dab.Salva,

representando a Escola Especial para Surdos Frei Pacíülco, que se pronunciou, em Língua
Brasileira de Sinais, com interpretação e tradução de Janaina Viegas, sobre a escola especial e
a inclusão,das pessoas com deficiência. Em continuidade, nos termos 'do artigo 206 do
Regimento, Sofra Cavedon, Bemardino Vendruscolo; Femanda Melchionna, Tarciso Flecha
Negra, Jussqra Cohy, Paulo Brum e Dr. Thiago manifestaram-se acerca do assunto tratado
durante a Tribuna Populall.' Em COMUNICAÇÃO DE LÍDER,:pronunciou-se Tarciso Flecha
Negra. Após, por solicitação de SoHia Cavedon, foi realizado um minuto- de silêncio etn
homenagem póstuma a Adriana Perdomo. Os trabalhos foram suspensos das quatorze horas e
cinquenta e seis minutos às quatorze horas e cinquenta e sete minutos, Em continuidade, foi
apregoado Requerimento de autoria de Mano Maníto, solicitando Licença para Tratamento de
Saúde do dia oito ao dia dez de agosto do corrente. A seguir, foi aprovado Requerimento
verbal formulado- por Idenir Cecchim, solicitando alteração na ordem dos trabalhos da
presente Sessão. Em COMUNICAÇÃO DE LÍDER, pronunciaram-se Clàudio Janta, Sofra
Cavedon, Paulinho Ruben Berta, Adeli Sell, Delegado Cleiton, Idenir Cécchim e Dr. Goulart.
Após, constatada a inexistência de quórum deliberativo, deixou de ser realizada a ORDEM
DO .DIA. Em COMUNICAÇÕES, pronunciaram-sé Adeli Self, em tempo cedido porMauro
Pinheiro, e Márcio Bens Ely. Em PAUTA, Discussão Preliminar, estiveram:. em I' Sessão, o
Projeto de.Lei do Legislativo n' 246/15; em 2' Sessão, os Projetos de Lei do Legislativo n"
138, 139.e 1 55/16 e 178/15, este discutido por Adeli Sell, e o Prometo de l,ei do Executivo,n'
019/16. As dezasseis horas e três minutos, constatada a inexistência de-quórum, o Presidente
declarou encerradas os trabalhos, convocando os vereadores paraa próxima sessão ordinária.
Os trabalhos foram presididos por Guilhemle Socias Villela e .secretariados por Idenir

rebente Ata, que, após distribuída e aprovada,
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